

Single Parent Scholarship Fund of Northwest Arkansas STOCK TRANSFER FORM

Thank you for your interest in supporting Single Parent Scholarship Fund of Northwest Arkansas. To help you facilitate a gift of stock, please use the following three simple steps:

Step 1 - Initiate the Stock Transfer

Please contact your broker to initiate the transfer.

Step 2 - Send the Securities to Single Parent Scholarship Fund of Northwest Arkansas, Inc.

Ask your broker to donate through Arvest Wealth Management. Please call 1-833 445-2233 (option #2)

Account Name: Single Parent Scholarship

DTC #: 0443

ACCT #: WSD008763

Tax ID#: 68-0498770

Step 3 - Notify Single Parent Scholarship Fund of Northwest Arkansas when a gift has been transferred

Tyler B. Clark President & CEO 479-254-8550 ext. 111 tuler@spsfnwa.org Frankie Rankin, CFRE Chief Philanthropy Officer 479-254-8550 ext. 106 frankie@spsfnwa.org